Ligue Paris lle-de-France Saison 2018/2019

LA LIGUE

PARIS iLE-DE-FRANCE

1919

PROCES-VERBAL N°37

Réunion du : mercredi 29 mai 2019

Président : MM MATHIEU
Présents : MME GOFFAUX - MM THOMAS - LE CAVIL - DARDE — GUILLAUME

(GCSP).
Excusés : MM DELPLACE - GORIN - BOUDJEDIR - ELLIBINIAN (représentant
CRA).
INFORMATIONS
RAPPEL :

La Commission rappelle a tous les clubs recevant du Football Loisirs qu’ils doivent
impérativement enregistrer les résultats de leurs rencontres dans les 24 Heures et transmettre
leurs feuilles de matches dans les 48 heures.

Feuilles de matchs manquantes

Samedi matin :

1¢ rappel
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Poule A
N°20972613 — AVOCATS SC / FCCM du 18/05/2019
N°20972614 — GRENELLE PARIS AS / CORMEILLES AC du 18/05/2019

2eme rappel avant sanction:
Poule B
N°20972876— SEIZIEME ES / CHENNEVIERES LES LOUVRES FC 2 du 11/05/2019

Franciliens :

2eme rappel avant sanction :

Poule B
N°20973100- KRO AS / CAFES AVEYRONNAIS 1 du 13/05/2019
N°20973101- BOURG LA REINE 2 / BONDY AS du 13/05/2019

Bariani
2eme rappel avant sanction :

Poule B
N°20971746— ETUDIANTS DYNAMIQUES / A L’ARACHE du 13/05/2019

La Commission invite un représentant de chaque équipe qualifiée pour les finales des coupes Loisir
(Samedi matin, Challenge Fair-Play, Franciliens et Bariani-Supporters) a une réunion d’information
préparatoire le mercredi 12 juin 2019 & 18h30 :

- MEDIAFC

- VEMARS ST-WITZ FC

-  LUDOPIA AS

- SEVRES FC 92

- SOUM DE VANVES

- CHAMP DE MARS CCLER
- ESSEC F. COLLEGUES

- ANCIENS ESCP FOOT

Présence obligatoire.
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Samedi matin ‘

Résultats des ¥ finales
- EED/MEDIA FC 2-2(TAB2-4)
-  GRENELLE PARIS FC / VEMARS ST-WITZ FC 2-4

La finale opposera MEDIA FC & VEMARS ST-WITZ FC.
Cette rencontre aura lieu le samedi 15 juin 2019 au stade des Fillettes 54 Bd Ney 75018 PARIS a
11h00.

| Samedi matin ‘

Poule A :

N°20972628 — BRAZIL DIAMONDS/ SOCRATES CLUB du 01/06/2019

Aprés avoir pris connaissance des pieces versées au dossier (nouveau courrier des 2 équipes), la
Commission ne peut donner une réponse favorable a la demande de report de cette rencontre qui est
la derniére du calendrier pour des raisons d’équité sportive.

La Commission maintient donc sa décision (Voir PV du 22/05/2019).
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